



Sindikata radnika trgovine i uslužnih djelatnosti BiH

Obala Kulina Bana 1/2 71000 Sarajevo Bosna i Hercegovina

Tel: +387 33 210 931; Fax: +387 33 443 754; Website: www.stbih.ba

Vlada FBiH
n/p gosp. Fadil Novalić, premijer

Bosna i Hercegovina
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
PARLAMENT FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE
DOM NARODA
SARAJEVO

Priljeno: 14.03.2017.			
Org. jed.	Broj	Priloga	Vrijednost
02-02-414/17	Sarajevo, 13.03.2017.		
Broj:36/17			

Predmet: *Apel za sprečavanje gubitka radnih mjesta zbog Zakona o kontroli i ograničenoj upotrebi duhana*

Poštovani gosp. Novalić,

u Sindikatu radnika trgovine i uslužnih djelatnosti STBiH, reprezentativnom sindikatu u djelatnosti trgovine u FBiH, izražavamo duboku zabrinutost u vezi negativnih posljedica koje bi prouzročilo donošenje i primjena Nacrta Zakona o kontroli i ograničenoj upotrebi duhana, duhanskih i ostalih proizvoda za pušenje, a koji je Vlada Federacije BiH uputila u Parlament Federacije BiH.

Smatramo da je ovakav Nacrt Zakona neopravdano restriktivan i za trgovinu i ugostiteljstvo, posebno u dijelu regulacije upotrebe i isticanja duhanskih proizvoda te će rezultirati padom prihoda u obje djelatnosti i zatvaranjima dijela objekata, na što su već upozorili i naši socijalni partneri. U Sindikatu smo uvjereni da bi najveći teret takvog razvoja događaja podnijeli zaposleni kroz gubitak radnih mjesta, što je u lošem gospodarskom kontekstu u kojem se nalazi Federacija BiH društveno neprihvatljivo. Novi porast nezaposlenosti rezultirat će dodatnim padom i ovako niskog životnog standarda građana Federacije. Smatramo da za tako što ne postoji opravdanje.

Apeliramo na Vladu da izmijeni Nacrt Zakona i ublaži regulaciju koja se tiče upotrebe i isticanja duhanskih proizvoda, posebno jer o ovom pitanju očito postoji konsenzus oba socijalna partnera, i poslodavaca i nas kao sindikata. Pozivamo Vladu da uskladi tekst zakona s praksom zemalja u okruženju, koje sve odreda imaju mnogo blažu regulaciju u ovom području.

Mi u STBiH očekujemo d Vlade poticaj za razvoj gospodarstva, zapošljavanje i rast životnog standarda, a ne regulaciju koja ugrožava radna mjesta i vraća nas korak unazad.

S poštovanjem,

Mersiha Beširović
Predsjednica